

# “月光女神”：“我喜欢上海！”

## “气候危机演唱会”昨晚雨中举行

■ 莎拉·布莱曼昨冒雨演出



本报讯(首席记者 俞亮鑫)昨晚,国际歌坛明星莎拉·布莱曼等冒着雷鸣电闪的暴雨在东方明珠塔下,为观众奉献了一台“Live Earth 气候危机上海演唱会”,而数千观众则在广场上打着雨伞、披着雨衣秩序良好地进行观看,尤其当莎拉·布莱曼天籁般的华丽高音划破雨夜,全场掌声雷动,一片欢呼,竟压倒了哗哗大雨,滚滚雷声,气氛十分热烈。

秀发披肩、音色美丽的“月光女神”莎拉·布莱曼昨晚显然被现场上海观众的热情所感动,她冒雨连唱了四首歌,并连连向雨中观看演出的上海观众问好。她笑容满面充满激情地说:“我喜欢上海!”由于大雨如注,音响效果突发故障,莎拉·布莱曼的演唱一度中断,但台下观众依然秩序井然,耐心等待。当这位英国著名女高音歌唱家在舞台复出唱起《告别时光》时,人们报以热烈欢呼。由于雨势太大,座位湿透,观众大多站立观看,但人们说,伴着雨声、雷声,顶着夜空闪电,如此欣赏歌坛明星演唱也别有一番滋味。

我国两岸三地的明星陈奕迅、容祖儿、许慧欣、辛晓琪、黄耀明、Solar 以及女子十二乐坊、黄晓明、蒲巴甲、王啸坤等也汇集一堂,倾情演唱。值得一提的是,昨晚所有明星都是义务参加演出。

申城的这场大雨显然也没有冲淡人们参与露天演唱会的热情,3000多名观众带着雨具直奔会场,人们不仅为了观赏明星演唱,同时也是积极参与环保行动。演唱会在环保上也进行了一些新尝试,如用清洁能源为舞台提供绿色照明,鼓励观众尽可能乘坐公共交通往返演唱会现场,以减少气体排放。

昨晚在上海进行的这台晚会,是全球

七大洲在同一天空下在9大城市相继持续24小时接力举办的“气候危机演唱会”的一部分。它首先在澳大利亚的悉尼唱响,然后是东京、上海、约翰内斯堡、伊斯坦布尔、汉堡、伦敦、里约热内卢等陆续登场,最后在美国纽约落幕。参加这场全球性音乐盛会的有150位明星,全球20亿人口通过电视直播或转播观看了演出。

【详细】评论 07070810501



■ 上海观众冒雨观看演出 孙中钦 摄

### 陶喆借『最佳情人』雨中献声

昨晚,“1、2、3 我们都是木头人”陶喆 2007 世界巡回演唱会上海站在虹口足球场热力开唱。下午四点钟左右,前来观看的歌迷就已经早早地聚集在了虹口足球场周围,陶喆强大的吸引力可见一斑,即便是随后的瓢泼大雨也丝毫没有影响歌迷的情绪。

继 2005 年演唱会后再次来到上海,陶喆显得十分激动,而开场就以同样的热情回报给他的歌迷更是让他兴奋不已。刚开场陶喆还庆幸说没有下雨,没多久天空便开始淅淅沥沥地下了小雨,随后雨势越来越大。但现场的歌迷依然热情不减,在雨中聆听陶喆的倾情献唱。

随着雨越下越大,观众的热情也越来越高。从歌迷中千挑万选出来的那位“最佳情人”也上台与他合作演出。面对这位因淋雨而浑身湿透的女歌迷,陶喆还贴心地送上毛巾为其擦干,引得在场观众尖叫连连。瓢泼大雨中,有些歌迷索性丢掉了伞,在音乐和雨中淋个痛快。

陶喆原本以一首《爱很简单》作为收尾曲,歌迷的热情使他重复了三次歌曲的高潮部分。而雨到最后还是没有任何变小的迹象,陶喆为了回馈在雨中依然为他守候的歌迷,表示他将演唱一首“虽然自己很不想唱,但大家很想听到的歌曲”。最终,在《Melody》的熟悉旋律和滂沱大雨中,陶喆的 2007 上海演唱会完美谢幕。 李牧



■ 陶喆昨天在上海

孙中钦 摄

## 歌手兼职老板 流行跨界古典 胡彦斌续约百代压力大

本报讯(记者 周铭)胡彦斌日前与百代唱片再签下3年的合约。胡彦斌是5年前的7月4日——他的19岁生日与百代签约的,并发行了自己的第一张创作专辑,还一举拿下香港5大颁奖礼的最佳新人奖,是香港发展得最好的内地歌手。在5年中,胡彦斌全方位出击,在做好音乐的同时涉足电影、电视剧、广告代言等,在不景气的唱片市场凸现自身的商业价值,为百代唱片赢得过亿收入,所以在合约到期之际,他成为众多唱片公司争相签约的歌手。考虑到业已熟悉的创作环境,胡彦斌选择续约百代。

令胡彦斌意外的是,在续约仪式上,百代亚洲区主席郑东汉还送出一件特别的礼物——百代投资千万将一个独立的全新厂牌交给胡彦斌一手打理,希望他能借助这个平台发掘更多更好的原创歌手,为华语音乐做出更多贡献。续约后,胡彦斌告诉记者,他的第一个工作就是为千万元制作的多媒体舞台剧《红楼梦》担任音乐总监,创作长达120分钟的音乐,他也成为第一个从流行音乐跨界到古典音乐的歌手,并将指挥多达百人的弦乐团。他说:“目前我刚刚创作完《红楼梦》的串场音乐,今年11月还会推出个人全新专辑。以后除了出专辑和创作歌曲外,我的公司也会打造一些新人,以及帮其他艺人制作唱片。”胡彦斌特别强调,“我比较倾向唱歌像张惠妹,跳舞像蔡依林的艺人。”



■ 胡彦斌

图 TP

本报讯“肥姐”沈殿霞的病情一直令人担心,昨日,有传她到玛丽医院肿瘤科接受治疗,其胞姐更从加拿大返港,引来各方对她的病情揣测。不过,肥姐昨日以短信向香港媒体记者报平安,并表示现在在家中休息。

昨日有传“肥姐”沈殿霞于一个月内二度进玛丽医院肿瘤科接受治疗,传闻说她这次入院,连胞姐也从加拿大返港,情况令人担心。

为此,香港媒体记者联络肥姐,肥姐通过短信报平安,她回复记者“已经出院返家

## 传再度入院治疗胞姐急返港 肥肥给记者发短信报平安

休息,请放心”。其实,昨日就有记者在玛丽医院等候肥姐住院的消息,但等了大半天都未见欣宜和肥姐出现。而肥姐的好友陈淑芬也称,肥姐在家中休息。她得知有记者在玛丽医院等候便说:“肥姐不在医院,而肥姐两位姐姐回来是因为放暑假,这早已计划

## 扎西张超告别舞台 “好男儿”四强昨产生

本报讯(实习生 王立扬 记者 俞亮鑫)《加油,好男儿》全国四强昨晚产生,他们分别是:井柏然、乔任梁、付辛博和张殿菲,而被大家认为歌唱实力最强的扎西顿珠和忧郁王子张超遗憾地止步四强。

本场开始就成为了成都赛区的同室操戈,张殿菲和扎西顿珠由于前一轮的待定,首先进行了风云对决,最后张殿菲以微弱的优势晋级。五强产生后,伴随着《沧海一声笑》的旋律,他们以古装武侠扮相出场。评委文隽忍不住打趣道:“虽然你们演的是‘华山论剑’中的人物,但我怎么看,都觉得是5个‘楚留香’在台上表演,你们太帅了,像那个‘西毒’,金庸的原著里面写的应该是蛮丑的吧?”

## 《明星大练冰》半决赛

本报讯(记者 俞亮鑫)沉寂了整整两周的《明星大练冰》今晚又将在东方卫视重燃战火。半决赛第一场有7位明星展开激烈角逐,争夺4张决赛入场券。由于练习充分,明星们冰上技艺大有长进。节目请来了新浪博客的网红洪晃,她那尖锐犀利的点评给比赛增添几分火药味。

【视听小姐】

## 《新闻透视》特别节目

新闻综合频道 19:10 今晚播出: 上视《新闻透视》创办开播20周年特别节目“与时代同行”。《新闻透视》至今已播出5000多期,见证了上海这座城市20年来变革、发展的阵痛和喜悦。它是上海广电系统中唯一被中宣部授予“中国新闻名专栏奖”的栏目。